[pynina Komnani Tpy6bI npeyu3uoHHbIe Onisl 2udpPasnuUYecKUx cucmem
I'MAPABAVMKOBD

www.gidravlikov.ru

Akceccyapbl: mpybHble 3aXUMbl

TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKN BAXKMMMOB
N PEKOMEHOALIMU NO MOHTAXY

B OBWWME TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
TpybHble 3aXMMbI MPUMEHSIIOTCA AN Ha4EeXHON dmkcaumy rngpasnmyeckux Tpyb, WnaHros u
pyKaBOB Npv MOHTaXe NMHUIA B rMapaBinyecknx CUCTeMax.

- npomnsBeaeHbl cornacHo DIN 3015 ot aHBaps 1999 r.;

- MpocTasi, HagexHas 1 ferkasi NPy MOHTaXe KOHCTPYKUMS;

- MIPegyCMOTPEHbI pasfnnyHble CNOCO6bI MOHTaXa Ha paboyne NoBepPXHOCTH;

MaTtepuan Tena 3axuma:
- NONUMPONUIIEH (3€NEHbIN LUBET) NCNONb3YEeTCA AN CTaHO4APTHOW, CABOEHHOWN U TSHKENOW CEpUK;
- nonnammng (YE€pHbIN LBET) MCNONb3yeTca ANsi CTaHAAPTHOWN, COBOEHHOM U TSXKENON cepuu;
- antoMuHUn (6e3 NOKPbITUA) MCMONb3yeTcsa ANS CTaHOAPTHOM U TSHXKENON Cepum;

MeTannuyeckme KOMNOHEHTbI TPYOHbIX 3aXKUMOB:
- HWXKHSIS U BEpXHsIa nnactuHa: Ctanb 37;
- 6onThl, rankmn u wanbsl: Ctanb 20;
- pensc: Ctanb 37

B PEKOMEHOALUWMK MO MOHTAXY

MoHmax 3axxuma ¢ HUXHeU rnacmuHoU rnood rMpueapKy:
MprBapuTb HWXKHIOK NMACTUHY, YCTAHOBUTL HA HUXKHIOK NACTUHY TENO 3aXXMMa, MPoNoXuTb Tpyoy,
YyCTaHOBWTb BTOPYIO MOMOBUHY Tena 3axunma, HanoXnTb BEPXHIOK NacTuHy, BCTaBUTb B TEMO 3axvuMa 6onThbl
N 3aTAHyTb. He nprBapmBaTth HWDKHIOKW MIIACTUHY C YCTAHOBIEHHBLIM Ha HEW Tenom 3axumal

MoHmak 3axuma ¢ yOnuHeHHOU HUXHeU rnacmuHol rnod npusapKy/6omoeol MOHMax:
YOnuHeHHas HWXHAS NnacTyHa No3BOSSEeT OCYLLUECTBNATb MOHTaX 3aXXMma Ha MOBEPXHOCTb NPU MOMOLLN
6onToB, B TEX Cny4asx, kKorga HeBO3MOXHa CBapka. YANMMHEHHas HUXKHASA NNUTa MOXeT ObiTb yCTaHOBMEHa
npu nomoLm ceapku. [ns aToro Heo6xoAMMO NpeaBapUTENbHO CHATb aHTUKOPPO3MOHHOE NOKPbITHE,
3a4MCTMB NpMBapuBaeMble NOBEPXHOCTW HANMUIbHWKOM, Jariee MOHTaX NPOu3BOAUTb Kak U B cryyae
CTaHOApPTHOW HMKHEW NNacTUHbI.

MoHmax 3axuma Ha PEesibC:
an/IBepHYTb U1 nNpunBapuTb penbC, BCTaBUTb CcneunalribHblie ramku B penbC n NoOBEepHyTb A1A (*)I/IKCGLIMVI,
YCTaHOBUTb Ha ranku Teno 3axuma, NPOJIOXKUTb pr6y, YCTaHOBUTb BTOPYHO MNOJIOBUHY TEJ1a 3aXnMa, HalnoXnTb
BEPXHKOO NNMacTuHy, BCTaBUTb B TEJ10 3aXnMa 6onThbl 1 3aTAHYThb.

PekomeHdOyemoe paccmosiHue Mex0y 3axumamu:

@ Tpy6 bl [Mm] 6-12,7 15-22 23-28 30-38,1 40-48,3 50-57 60-70 76,1-88,9

Pacctoanune [M] 0,9 1,2 1,5 2 2,5 3 34 3,7

B CBOVICTBA MATEPWVATIOB

. TemnepaTypHbl e .
MexaHunyeckne ceoncrBa e a0 XumMmunyeckne cBoOnctea
Matepuan M n
kopnyca LiseT Tena ofynb penen Pa6ounii Crabure BeH3MH, T,
AU MOB 3aXKUMa ynpyroctu npovHocTn AuanasoH MUHepanbHbl €] MopcKas
(npw (Ha Temnepatyp Kncnorbl macna Boaa
pacTaxeHuun) |pactaxeHue)
. ) YCIOBHO YCIOBHO M
nonunponuneH 3e/1eHbI N 1073 H/MM2 25 H/MMm2 30C..+100C CTOVNKMIA CTOVMKMIA CTONKN N
- CNIOBHO P P
nonvamup >1400 H/MMm2 >55 H/MM2 -40C..+120C )éTOVI kit cTonkin cTonkin
" - ClIOBHO o -
ano MUHUN ecTecTBeHHbIn| >65000 H/MM2 | >150 H/MM2 -60C..+300C )éTOI7I Wit CTonKMN CTonKMN

11-55

Ten./dakc: (495) 505-63-23 www.gidravlikov.ru e-mail: info@gidravlikov.ru




[pynina Komnani Tpy6bI npeyu3uoHHbIe Onisl 2udpPasnuUYecKUx cucmem
I'MAPABAVMKOBD

www.gidravlikov.ru

Akceccyapbl: mpybHble 3aXUMbl

| CTAHOAPTHASA CEPUA: C |

B TABAPUTHBLIE PASMEPbLI COCTABHbIX 3JIEMEHTOB 3AXKWUMA

3axum B cOope: craHapTHas Terno 3axuma: HwkHsis nnactvHa: | BepxHas BUWHTbI: *nog, 3aka3 *nog, 3aka3
KOMMneKTauus 3axuma. NONUNPONUIEH. YANMHEHHas ana nnacTtuvHa: HwxHas BuHTbLI:
6onToBoro/npuBapHoOro nracTuHa:
MOHTaxa npyBapHOro
MOHTaXa
: ' @ [
(&) o ~ e
i (©) - !
ld | ‘ Al - I ‘ ’ I -
T DD s ! p | !
< — (@) @ 8 [ < : @re w
tpo@aq | L U i @9 | gl
—— ) d
LLvpuHa: 30 mm TonwwmHa: 3 mm TonwpHa: 3 mm | DIN 931/933 | TonwwmHa: 3 mm DIN912
FPYMMA J TPYBKN (@ TPYBKN PA3MEPbI: PA3MEPbI: PA3MEPbI: PE3bBA: PA3MEPbI: PE3bBA:
[mm] ["] b ¢ d e d e f b d dxL d S dxL
6
6.4
] 8 34 27 20135 20 64 50| 34 20 M6x30 |20 36 M 6 x 20
9.5
10 Gl
12
12.7
13.5 Gy
14
2 15 40 33 26 16.5| 26 70 56 40 26 M6 x 35 26 42 M6 x 25
16
17.2 G
18
19
20
3 2;3 G 48 35 33 17.5| 33 78 64 48 33 M6 x40 | 33 50 M 6 x 30
23
25
26.9 G4
4 28 57 42 40 21 40 87 73| 57 40 M6x45 | 40 59 M6 x 35
30
32
33.7 G1
5 35 70 58 52 29 52 100 86 70 52 M6 x 60 52 72 M 6 x 50
38
40
42 G 1Y,
Penbc: [avika ans KpenneHus Ha penbc:
*nop, 3akas BbICOTA: *rog, 3aKa3 PA3MEPbI:

a b c m
254 104 12 M6

:a1§1k% h/hi/h @ i
28 11 /14730 M ]
B POPMMPOBAHME KOOA O1A 3AKA3A

Koo : 3T C 12 _ M
3AKUM TPYEHbIN __ - BonT C Hapy»HWM LLIECTUMPaHHVIKOM,;

2 - BGONT C BHYTPEHHWM LLECTUMPAHHUKOM * ;

CTAHOAPTHAA CEPUA: C

__ - BepXHsisi NnacTuHa;
HAPY)XHbIV & TPYBKM X - 6e3 BepxHel NnactHbl * ;

__ - NOnMMponureH;
MATEPWAN TENA 3AXKUMA : { PA - nonvamug *;
AA - anioMuHun *;

M - yanuHeHHas Ans 6onToBoro/NpYBapHOroO MOHTaXa;
HWKHAA NMITUTKA :{ __ - Ansi NpviBapHOro MOHTaxa * ;
X - raiika ans KpernneHus Ha pensc * ;

Kopg 3akasza anst penbca: PEJIC11/PENC14/PENC 30  ans Bbicot 11MM/ 14mm / 30 MM COOTBETCTBEHHO.
* - 3nemeHTbl Nof 3aKas, He BXOASILLWE B CTaHAAPTHYH KOMMMEKTALMIO 3aXKUMOB.

11-56

Ten./dakc: (495) 505-63-23 www.gidravlikov.ru e-mail: info@gidravlikov.ru




[pynina Komnani Tpy6bI npeyu3uoHHbIe Onisl 2udpPasnuUYecKUx cucmem

I'M APABAMKOBD

www.gidravlikov.ru

Akceccyapbl: mpybHble 3aXUMbl

| COBOEHHASA CEPUA: O |

B TABAPUTHbBIE PASBMEPbLI COCTABHbIX 3JIEMEHTOB 3A>XKUMA

3axum B cbope: craHapTHas Teno 3axuma: HwkHsIs nnacTviHa: BepxHsisi BUHTBI: *riop 3aka3
KOMMreKkTaums saxvma. NOMVMPOMMIEH. L7151 NPUBAPHOTO nracTuHa: Fanka ans
MOHTaXXa KpenneHusi Ha
enbC:
Z> P
o |
o
<> |50 | <&~ | @
S S — — — |
NZAl - wp - ,
//j '*V i AL :Iu ! . o —d|— o
9/ : g . )
\ LnpwmHa: 30 mm DIN 931/933
PYMMA @ TPYBKN | @ TPYBKU PASMEPBLI: PA3MEPbLI: PA3MEPbI: PE3bBA: PA3MEPbI:
[mm] ["] b ¢ d e g m b d dxL a b ¢ m
6
6.4
8
1 9.5 36 27 20 13.5 37 M6 34 6.6 M6 x 35 254 104 12 M6
10 Gl
12 TonwwmHa: 3 mm
12.7
13.5 G,
14
2 12 53 26 29 13 55 M8 51 8.6 M8x35 [254 104 12 M8
17.2 G
TonwwmHa: 5 mm
18
19
20
3 21.3 G2 67 37 36 18.5 70 M8 64 8.6 M 8 x 45 254 104 12 M8
22
25 TonwwmHa: 5 mm
26.9 G4
4 28 82 42 45 21 85 M8 78 8.6 M 8 x 50 254 104 12 M8
30 TonwwHa: 5 mm
32
33.7 G1
5 35
38 106 54 56 27 110 M8 102 8.6 M 8 x 60 254 104 12 M8
42 G 1, TonwwmHa: 5 mm
Penkc:
*nop, 3akas BbICOTA:

= 111 k% h /h/h
% 11 /14730
B POPMUPOBAHME KOJOA 1114 3AKA3A

Koa: 3r g 15  _ _ _ _
3AKUM TPYEHbIN __ - BonT C Hapy»HWM LLIECTUMPaHHVIKOM,;

2 - BGONT C BHYTPEHHWM LLECTUMPAHHUKOM * ;

COBOEHHAA CEPVA: [

___ - BepxHdaA nnactuHa;

HAPY)XHbIV & TPYBKM X - 6e3 BepxHel NnactHbl * ;
__ - NOnMMponureH;
MATEPWAN TENA 3AXKUMA : { PA - norvamug *; HVDKHSIS FATKA -4 — ~ Ans NPMBAPHOTO MOHTaXA;
AA - anoMaHNN *; "1 X - raika onsa kpenneHus Ha pernsc * ;

. *Kopn 3akasa ans penbca: PENIC11/PENC14/PENC 30 ansa BbicoT 11MMm/ 14mMm / 30 MM COOTBETCTBEHHO.
- 9neMeHTbI Mof 3aKkas, He BXOASLLME B CTaHOapTHYH KOMITEKTALIKO 32K/MOB.

11-57

Ten./dakc: (495) 505-63-23 www.gidravlikov.ru e-mail: info@gidravlikov.ru



[pynina Komnani Tpy6bI npeyu3uoHHbIe Onisl 2udpPasnuUYecKUx cucmem

I'M APABAMKOBD

www.gidravlikov.ru

Akceccyapbl: mpybHble 3aXUMbl

|  TSDKEINASA CEPUA: T |

T- cepus NCNonb3yeTCA B TSHKENbIX YCIOBUAX 3KCryaTtaunm pr60I'IpOBO,D,OB TakuX, Kak: MoBblILLEHHblE BHELLH/E
MeXaHM4YeCKne Harpy3ku Ha pr60npOBOLl; OVNHaMU4eckne Harpysku, Bbi3BaHHbIE konebaHnem aaBrneHvs B prﬁonposone nT.Ao.

B TABAPUTHBLIE PASMEPbLI COCTABHbLIX 3JIEMEHTOB 3AXKWUMA

3axum B c6ope: craHapTHas Teno 3axuma: HwkHsis nnactvHa: | BepxHss BWHTLL:
KOMITEKTaLWst 3aK1Ma. MONMNPONMUNEH. NS NPUBapHOTO nnacTuHa:

E D | o2 | T
7| e . @

7

*nog, 3akas *nog, 3aka3
[aiika gns Penbc:

, !l
: IEL

4
19T &
8
@4
1 @4:
N
l
1
[
- |
I
s

@

DIN 931/933

@ TPYBKU |@ TPYBKW|  PA3MEPbI: PA3MEPbI: PA3MEPbI: PE3bBA: PA3SMEPbI: | BbICOTA:
[mm] ["] c d e fld f g i m|b d f i m dxL m d h

6
8
10 GYs
12

12.7
1 135 Gy

I 5 32 33 16 30{33 30 73 8 M10(55 33 30 8 11| M10x 45 | M10 18 22
15
16
17.2 G s
18
19
20
21.3 G
25
2 25.4 70 48 45 24 30145 30 85 8 M10(70 45 30 8 11| M10x 60 | M10 18 22
26.9 G,
28
30
30
32
33.7 G1
3 gg 85 60 60 30 30/60 30 100 8 M10|85 60 30 8 11| M10x 70 | M10 18 22
40
42,4 G 1
38
42,4 G 1Y,
445
48,3 G 1Y,
50
50,8
55
57
60,3 G2
63,5
65
70

B ®OPMUPOBAHWE KOJA A1 3AKA3A
Koa: 3T T 12

3AXKVM TPYBHbIN __ - GONT C HapyXHIM LLECTUTPEHHIKOM;

TAKENAA CEPUA: T

rPYMNA

(o

115 90 90 45 45|90 45 140 10 M12[115 90 45 10 14 M 12 x 100 | M12 20 22

__ - BEpXHsiA NnactvHa;

HAPY)KHBIN & TPYEKU X - 6e3 BepxHel NnacTHbl * ;
— - MonMnponAnex, - NS NPVBAPHOTO MOHTAXA;
MATEPWAI TENA 3AXKUMA : { PA - nomvamug *; HWKHAA I'IJ'IVITKA:{ - . prsap ’ N
AA " . X - raika ans kpenneHust Ha pernsc *;
- anioMUHW * ;

*Kopn 3akasa ons penbca: PEJIC22 ans BbICOTbI 22MM COOTBETCTBEHHO.
* - 3neMmeHTbl Nof 3aKas, He BXOASLLME B CTaHAAPTHYH KOMMMEKTALMIO 3aXKMMOB.

1-58

Ten./dakc: (495) 505-63-23 www.gidravlikov.ru e-mail: info@gidravlikov.ru



